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 БАШҠОРТОСТАн  РЕСПУБЛИкаһы                                       республика башкортостан
ЙƏРМƏКƏЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ                                    Совет сельского поселения                                                                                                                                                                                 
   МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫң                                               Кызыл-Ярский  сельсовет                                                                       

    КызылЪяр  ауыл  советы                                                муниципального района                   

    ауыл БИЛӘМӘҺЕ  СОВЕТЫ                                                    Ермекеевский  район                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 452181,  Сөйәрмәт, Комсомол урамы, 36                                           452181, Суерметово,ул.Комсомольская,36        
       Тел. (34741) 2-50-01                                                    Тел. (34741) 2-50-01 

                    КАРАР                             №  8-26/3                           РЕШЕНИЕ                                       

                                                     от « 21 »  апреля    2015 г.

О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения  Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района  Ермекеевский район Республики Башкортостан от 19.06.2013г. № 7-12/3  «О самообложении граждан сельского поселения  Кызыл-Ярский      сельсовет муниципального района   Ермекеевский район Республики Башкортостан»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , Бюджетный кодекс Российской Федерации , Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Устав сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики  Башкортостан Совет сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан решил:              
   1. Внести следующие изменения и дополнения в решение Совета сельского поселения  Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района  Ермекеевский район Республики Башкортостан от 19.06.2013. № 7-12/3 «О самообложении граждан сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан»:

1) п.1 отменить  и  изложить в следующей редакции:

 Установить, что самообложение – разовые платежи граждан,  может производиться в целях привлечения дополнительных средств населения для осуществления мероприятий по благоустройству и социально-культурному развитию сельского поселения Кызыл-Ярский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.
2) п.2 отменить и изложить в следующей редакции:

           Вопрос о проведении самообложения решается на референдуме (сходе граждан) сельского поселения Кызыл-Ярский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан. Сход граждан правомочен при участии в нем более половины жителей поселения, обладающих избирательным правом. Сход граждан осуществляет полномочия представительного органа муниципального образования, в том числе отнесенные к исключительной  компетенции представительного органа муниципального образования; может созываться главой муниципального образования  самостоятельно либо по инициативе группы жителей поселения численностью не менее 10 человек.
  Оповещение населения о времени, месте созыва схода граждан и рассматриваемом вопросе производится не позднее, чем за 10 дней до созыва.

           Референдум проводится в муниципальных образованиях, где численность  жителей, обладающих избирательным правом, более 100 человек.

           Референдум о проведении самообложения назначается и проводится в порядке, установленном федеральным законодательством.

          Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления обеспечивают исполнение решений, принятых на сходе граждан, в соответствии с разграничением полномочий между ними, определенным уставом поселения.

           Решения, принятые на сходе граждан, подлежат официальному опубликованию ( обнародованию).

3) абзац 3 п.3 отменить и изложить в следующей редакции:

           Принятое на местном референдуме решение подлежит обязательному исполнению на территории муниципального образования и не нуждается в утверждении какими-либо органами государственной власти, их должностными лицами или органами местного самоуправления. 
4) отменить:  абзац 3 п.7;

                       пункт 13.
            2. Настоящее решение опубликовать (разместить)   в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан www.spkizilyar.ru и обнародовать на информационном стенде  в здании Администрации сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский  район Республики Башкортостан.


          Глава сельского поселения

            Кызыл-Ярский сельсовет                             С.М.Сахибгараева
