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         БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                    РЕСПУБЛИка БАШКОРТОСТАН
                         ЙƏРМƏКƏЙ районы                                                           администрация
                   муниципаль РАЙОНЫның                                               сельского поселения 

                    Ҡыҙылъяр АУЫЛ СОВЕТЫ                                               Кызыл-Ярский   сельсовет 

                  ауыл БИЛƏмƏҺе хакимиƏте                                           муниципального  района               

                                                                                                                 ЕРМЕКЕЕВСКий РАЙОН
                 452181, Сөйәрмәт, Комсомол урамы, 36                                               452181, с. Суерметово, ул. Комсомольская, 36
                                  Тел. (34741) 2-50-01                                                                               Тел. (34741) 2-50-01
                                     ҠАРАР                                  № 40               ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                            « 13 » август  2015  й.                                            « 13 » августа 2015 г.

О внесении изменений  и дополнений в постановление главы сельского поселения  Кызыл-Ярский  сельсовет  муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан № 56 от 17.09.2012 года  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги « По присвоению (уточнению) адресов объектов недвижимого имущества сельского поселения»»
            Рассмотрев протест прокуратуры  Ермекеевского района  Республики  Башкортостан на постановление № 56 от 17.09.2012  главы сельского поселения Кызыл-Ярский  сельсовет  «Об утверждении Административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги « По присвоению (уточнению) адресов объектов недвижимого имущества сельского поселения»» и в соответствии с Федеральным законом  от 28.12.2013 № 443-ФЗ «  О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный  закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Постановлением Правительства Российской Фе6дерации от 19 ноября 2014 № 1221 «Об  утверждении Правил присвоения, изменения и  аннулирования адресов»  постановляю :

            1.  Внести изменения и дополнения  в   Административный  регламент  по предоставлению  муниципальной услуги «По присвоению (уточнению) адресов объектам недвижимого имущества   сельского поселения» следующего содержания: 

        - п.п 2.6 п.2 изложить в следующей  редакции:
«решение о присвоении объекту  адресации адреса или аннулировании его адреса, также решение об отказе в таком присвоении или аннулировании принимаются  уполномоченным  органом  в срок не более чем  18 рабочих дней со дня поступления заявления».

        - п.п 2.7 п. 2  изложить в следующей редакции:
         «заявление направляется заявителем 9представителем заявителя) в уполномоченный  орган  на бумажном носителе посредством почтового  отправления  с описью вложения и уведомления о вручении или представляется заявителем лично или в форме  электронного  документа с  использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего  пользования, в том числе федеральной государственной информационной системы «Единый портал  государственных  и муниципальных услуг (функций)» или региональных порталов государственных и муниципальных услуг (функций), портала федеральной информационной адресной системы в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
       «К заявлению  прилагаются следующие  документы: 

     а) правоустанавливающие и (или) право удостоверяющие документы на объект (объекты) адресации; 

     б) кадастровые паспорта объектов недвижимости, следствием преобразования которых является образование одного и более объекта адресации ( в случае преобразования объектов недвижимости с образованием одного и более новых объектов адресации);

     в) разрешение на строительство объекта адресации (при присвоении адреса строящимся объектам адресации) и (или) разрешение на ввод объекта адресации в эксплуатацию;

     г) схема расположения объекта адресации на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории ( в случае присвоения земельному участку адреса);
     д) кадастровый паспорт объекта адресации ( в случае присвоения адреса объекту адресации, поставленному на кадастровый учет);

     е) решение органа местного самоуправления о переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения  в жилое помещение ( в случае присвоения помещению адреса, изменения и аннулирования такого  адреса вследствие его перевода из жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение);

     ж) акт приемочной комиссии при переустройстве и (или) перепланировке помещения,  приводящих к образованию одного и более новых объектов адресации       ( в случае преобразования объектов недвижимости (помещений) с образованием одного и более новых объектов адресации);
     з)  кадастровая выписка об объекте недвижимости, который  снят с учета  (в случае аннулирования адреса объекта  адресации по основаниям, прекращения существования объекта адресации);

     и) уведомление об отсутствии в государственном  кадастре недвижимости запрашиваемых сведений по объекту  адресации (в случае аннулирования адреса объекта адресации по основаниям, отказа в осуществлении кадастрового учета объекта адресации).   

       - п.п.3.1.2 п.3.1  исключить.
       - в п.3.1  добавить подпункт 3.1.15:

       «в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса  может  быть отказано в случаях, если:
         а) с заявлением о присвоении объекту адресации адреса обратилось лицо, не указанное  в пунктах 27 и 29 Правила присвоения, изменения и аннулирования адресов (утвержд. постановлением Правительства РФ от 19.11.2014 года № 1221).                                                                                                                                                                    

        б) ответ на межведомственный запрос   свидетельствует об отсутствии документа и (или)  информации, необходимых для присвоения объекту  адресации или аннулировании его адреса, и соответствующий документ не был представлен заявителем (представителем заявителя) по собственной инициативе;
         в) документы, обязанность по предоставлению которых для присвоения объекту адресации адреса или аннулирования его адреса возложена на заявителя (представителя заявителя), выданы с нарушением порядка, установленного законодательством Российской Федерации;

          г) отсутствуют случаи и условия для присвоения объекту адресации адреса или аннулирования его адреса, указанные  в пунктах 5,8-11 и 14-18 Правила присвоения, изменения и аннулирования адресов( утвержд.  постановлением Правительства РФ от 19 ноября 2014 года № 1221).
           И.о главы сельского поселения

           Кызыл-Ярский сельсовет                                         А.Р.Галимов 
