ПРОТОКОЛ

заседания  антитеррористической комиссии  на территории сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район               Республики Башкортостан

с. Суерметово                                                                                                                27.12.2016.

14.00 час.

Присутствуют: 

Председатель комиссии: Галимов А.Р. – глава  сельского поселения;

Члены  комиссии: Сафиуллина И.Н. – директор  МОБУ СОШ с. Рятамак;

                                Садретдинова А.Г. – культорганизатор СК с. Суерметово;
                                Шайметова Ф.Ф.  -  культорганизатор СК с. Кулбаево;

                                Гилязев Р.М. – командир ДНД.

Приглашенные: старосты, руководители  и работники  учреждений и предприятий сельского поселения, индивидуальные предприниматели, участковый уполномоченный  отделения  полиции МВД по Ермекеевскому району.

        Повестка  дня:
        О профилактической  работе по предупреждению  появлений  терроризма и экстремизма  на территории сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет за  2016 г.
        С  отчетом по повестке дня выступила  председатель  антитеррористической комиссии, глава  сельского поселения Галимов А.Р. (Отчет прилагается).
        С  информацией  о профилактической  работе по предупреждению  появлений  терроризма и экстремизма в МОБУ  СОШ  выступила  член антитеррористической комиссии, директор  МОБУ СОШ с. Рятамак  Сафиуллина И.Н.
        С  информацией  о профилактической  работе по предупреждению  появлений  терроризма и экстремизма в сельском клубе с. Суерметово выступила  член антитеррористической комиссии культорганизатор  СК Садретдинова А.Г.
        Решили: 
        1. Отчет и информацию  принять к сведению.
        2. Продолжить  проведение  мероприятий по  разъяснению  антиобщественной  сущности экстремизма и терроризма, формированию неприятия подростками и молодежью  экстремистской  идеологии,  продолжить мероприятия на местах массового пребывания людей,  потенциально опасных и жизненно  важных объектах  по их антитеррористической  защищенности. 
        Председатель  антитеррористической комиссии, 

        глава  сельского поселения                                                                              А.Р. Галимов 
        Секретарь                                                                                                        А.Г.Садретдинова 
