ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по  разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)»

с. Суерметово		                                                         «20»  декабря 2017 г.
Место проведения: Здание администрации сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет (Республика Башкортостан, Ермекеевский р-н, с. Суерметово, ул. Комсомольская, д.36). 
Время  проведения: 20 декабря 2017 г. 15 часов  00 минут. 
Количество присутствующих: 19 человек.

Способ информирования общественности:
         Сообщение о проведении публичных слушаний по проекту планировки  совмещенного с проектом  межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)» было опубликовано на официальном сайте  администрации СП Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района  Ермекеевский район Республики Башкортостан,   на информационных стендах.
  
       Срок подачи письменных предложений и замечаний в течении одного месяца со дня опубликования  Решения Совета СП Кызыл-Ярский  сельсовет МР Ермекеевский район №5-13/4 от 17 ноября 2017 г. 
        Материалы проекта планировки совмещенный с проектом межевания  территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)»,    были обнародованы для ознакомления в здании администрации сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет (Республика Башкортостан, Ермекеевский р-н, с. Суерметово, ул. Комсомольская, д.36), а также  на официальном сайте Администрации сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан в сети Интернет  (http://spkizilyar.ru/).
 Основание для проведения публичных слушаний:
       Публичные слушания назначены в соответствии с Решением Совета сельского поселения  Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан от 17 ноября  2017г. № 5-13/4 «О публичных слушаниях по проекту планировки и межевания территории разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)»  в соответствии со ст.45, 46 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, на основании постановления №43 от 01.11.2017г. «О разработке проекта планировки территории совмещенного с проектом межевания территории и входящего в его состав градостроительного  плана земельного участка»  . 
Председатель слушаний: Галимов Айрат Рифкатович  - глава СП Кызыл-Ярский сельсовет МР Ермекеевский район РБ.
Секретарь:     Каримова Илгиза Мунибовна - Управляющий делами  СП Кызыл-Ярский сельсовет.
Присутствовали: Депутаты Совета депутатов сельского поселения  Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский  район  Республики Башкортостан, жители села Суерметово,  Гатауллин Р.Р. – инженер-землеустроитель 2-й категории ООО 	ЭПЦ «Трубопроводсервис».
                                                          Повестка дня:
1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)»  
Докладчик:  А.Р. Галимов – глава СП Кызыл-Ярский сельсовет      муниципального района Ермекеевский РБ.

2. Обсуждение проекта планировки и межевания территории разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)»  .
            Докладчик: Гатауллин Р.Р.. – инженер-землеустроитель 2-й категории ООО 	ЭПЦ «Трубопроводсервис».
3.  Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 

По первому вопросу слушали:

А.Р. Галимова – главу СП Кызыл-Ярский сельсовет      муниципального района Ермекеевский  район РБ.
Проект  планировки и межевания территории разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)» был обнародован в установленном порядке, каждый желающий имел возможность ознакомится с данным проектом и внести предложения, замечания. 
Предложения и замечания по проекту не поступили.
 
По второму вопросу слушали:           Гатауллина Р.Р. – инженера-землеустроителя 2-й категории ООО 	ЭПЦ «Трубопроводсервис».
В ходе выступления он предоставил документацию по планировке территории объекта.
Определил местоположение проектируемых земельных участков под реконструкцию участка трубопровода проходящего по землям сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет.
Основными задачами проекта планировки территории является установление зон с особыми условиями использования территории и определение границ участков проектируемых объектов.
Проект планировки территории является основанием для разработки проекта межевания территории. В соответствии со ст. 43 Градостроительного кодекса Российской федерации проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.
В результате реализации проекта обеспечивается безопасная эксплуатации существующих трубопроводов, так как реконструкция предполагает замену   морально и физически устаревших трубопроводов.
Замечаний и предложений от граждан, проживающих на территории, применительно к которой выполнен проект планировки и межевания территории не поступало.
Выступил:  Сахибгараева Суфия Махасимовна и предложила одобрить рассмотренный проект планировки и межевания территории разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)»  для утверждения.
                 Голосовали: «за» -         19          человек,
                                    «против»       -      человек, 
[bookmark: _GoBack]                                    «воздержались» -   человек.
Решили: Одобрить разработанный проект планировки и проект межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения. (2018г.)» для утверждения.

Выступил: председатель публичных слушаний Галимов А.Р. - глава СП Кызыл-Ярский  сельсовет МР Ермекеевский район РБ.
   Вопросы повестки  дня  рассмотрены, разрешите публичное слушание 
считать закрытым.

Дата составления протокола: 20 декабря 2017 года

Председатель собрания                          А.Р. Галимов
Секретарь собрания                             И.М. Каримова  
