ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории объекта «Реконструкция системы ППД Абдуловского месторождения.(2018г.)» в границах сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан 
                                                                                                                  от 10 января 2018 года
Время проведения: 15 часов 00 минут
Место проведения: здание администрации СП Кызыл-Ярский сельсовет по адресу: Ермекеевский район, с.Суерметово, ул. Комсомольская, 36
Председатель Галимов А.Р. – глава сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан
Секретарь Каримова И.М. – управляющий делами администрации сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан
Представитель проектной организации: Захаров И.В.
Присутствовало 14 человек

Ведет заседание Галимов А.Р. – председатель публичных слушаний по рассмотрению проектов планировки и межевания территории объектов ПАО "АНК" Башнефть" «Реконструкция системы ППД Абдуловского месторождения. (2018г.)»:
Уважаемые участники публичных слушаний!

Подготовка проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция системы ППД Абдуловского месторождения.(2018г.)» выполнены проектной организацией ООО «Межрегионпроект» согласно постановления Главы Администрации МР Ермекеевский район № 831 от 31 октября 2017 г. 
  
Публичные слушания назначены на 10 января 2018 года.
 
С материалами проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция системы ППД Абдуловского месторождения.(2018г.)» все желающие могли ознакомиться в здании администрации СП Кызыл-Ярский сельсовет.

    С информацией о проекте планировки территории и проекте межевания территории  по объектам обустройства трубопроводов Абдуловского нефтяного месторождения слушали представителя ООО «Межрегионпроект» Захарова И.В.
Согласно Градостроительного кодекса (ст.51, ст.41) осуществление работ по строительству и реконструкции объектов нельзя начинать до тех пор, пока застройщик не имеет на руках разрешения соответствующих органов по надзору. В свою очередь, к заявлению на получение разрешения на строительство, реконструкцию линейных объектов необходимо прикладывать утвержденный проект планировки и межевания территории объектов. Согласно п. 2 (в) «Положения о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16.02.2008 г. № 87, к линейным объектам относятся автомобильные и железные дороги, линии связи, линии электропередачи, магистральные трубопроводы и другие подобные объекты.

Заказчик проекта – ПАО АНК «Башнефть»/ ООО «Башнефть-Добыча».

Стадия проектирования – проектная документация.

В административном отношении участки работ расположены на территории Абдуловского месторождения в Ермекеевском районе Республики Башкортостан. 

Район находится на западе Башкортостана. Ближайшие населенные пункты расположены: с. Рятамак в 4 км на юго-запад, д. Кушкаран в 3 км на северо-запад, с. Абдулкаримово в 3 км на юго-восток от объекта изысканий.
Изучаемая территория расположена в пределах Бугульмино-Белебеевской возвышенности. Согласно ландшафтному районированию участок работ относится к Ряско-Икскому району Белебеевского физико-географического округа лесостепной зоны. В тектоническом отношении возвышенность соответствует Южно-Татарскому своду. Характер рельефа возвышенности равнинный, по генезису рельеф относится к структурно-денудационному с элементами денудационно-литоморфного. Возвышенность представляет собой увалисто-холмистое плато, со средней высотой 200 - 400 м. В геологическом отношении территория сложена преимущественно осадочными породами верхнего палеозоя, где преобладают пермские отложения, которые несогласно залегают на породах кристаллического фундамента. На дневную поверхность повсеместно выходят породы пермского возраста.

Рельеф района работ увалисто - холмистый, с широкими хорошо выработанными долинами и пологими склонами водоразделов. 

Территория участка работ относится к лесостепной зоне. Естественный растительный покров нарушен хозяйственной деятельностью человека.

На участке работ опасные природные и техногенные процессы при рекогносцировочном обследовании не обнаружены. 

относятся к бассейну рек правобережных притоков р. Ик, которая в свою очередь впадает в Каму. Долины многих рек имеют ступенчатые склоны и каньонообразный вид.
Дорожная сеть хорошо развита, населенные пункты связаны между собой гравийными и асфальтированными дорогами. Имеется сеть грунтовых дорог, которые пригодны для движения автотранспорта. 

Подготовка проекта планировки территории осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения.

Водовод высокого давления от водозаборной скважины №133РТМ до нагнетательной скважины №154РТМ.
Проектируемые объекты обустройства Абдуловского нефтяного месторождения предназначены для поддержания пластового давления (ППД). С целью интенсификации добычи нефти организуется система поддержания пластового давления (ППД) путем закачки воды по способу «из скважины в скважину» по высоконапорным водоводам в продуктивные пласты через нагнетательные скважины.

Нагнетательная скважина №154РТМ располагается в Ермекеевском районе Республики Башкортостан на территории Абдуловского месторождения; в 2,8 км на юг от д. Кушкаран; в 3,7 км на северо-восток с. Рятамак; в 7,7 км на северо-запад от с. Ермекеево. Площадка под нагнетательную скважину №154РТМ, на которой предполагается реконструкция, представляет собой существующий объект нефтепромысла, расположенный на спланированной техногенно-нарушенной территории Абдуловского месторождения. В период проведения изысканий на территории площадки (в границах топографической съемки) обнаружены действующие объекты: электрокабели (10кВ 3пр.), нефтепроводы (ст.89, ст.114), нагнетательная скважина. Абсолютные отметки земли на площадке (в границах топографической съемки) изменяются от 248,64 до 250,76 м.

Водозаборная скважина №133РТМ располагается в Ермекеевском районе Республики Башкортостан на территории Абдуловского месторождения; в 3,9 км на юго-восток от д. Кушкаран; в 3,6 км на северо-восток с. Рятамак; в 2,2 км на северо-запад от с. Абдулкаримово. Площадка под водозаборную скважину №133РТМ, от которой предполагается точка подключения, представляет собой существующий объект нефтепромысла, расположенный на спланированной техногенно-нарушенной территории Абдуловского месторождения. В период проведения изысканий на территории площадки (в границах топографической съемки) обнаружены объекты нефтепромысла: качалка, нефтепровод (ст.114 нед.), водозаборная недействующая скважина. Абсолютные отметки земли на площадке (в границах топографической съемки) изменяются от 251,83 до 253,45 м.

Проектируемая трасса водовода высокого давления от водозаборной скважины №133РТМ до нагнетательной скважины №154:

а) начало участка – точка врезки от водозаборной скважины №133РТМ;

б) конец участка – точка врезки в нагнетательную скважину №154;

в) направление северо-западное;

г) количество углов поворота – 13;

д) протяженность трассы – 2,280 км. 

Проектируемая трасса водовода высокого давления пересекает тракторные дороги, нефтепровод (ст.114), а также ранее запроектированные оси. Пересечений с водными объектами не имеет.
Полоса отвода (площадь) земельных угодий определена из технологии организации производства строительных работ. 

Земли, отведённые в краткосрочную аренду, предназначены для:

- строительной полосы под проектируемые трубопроводы;

Земли, отведённые в долгосрочную аренду, предназначены для:

- площадок скважин;

Каримова И.М.:
 До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступало. До проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний
Предлагаю считать публичные слушания состоявшимися.
Председатель комиссии                                               Галимов А.Р.
 Секретарь комиссии                                                     Каримова И.М.
