Отчет главы сельского поселения Кызыл-Ярский сельсовет по реализации программы «Профилактика преступлений и правонарушений, в том числе несовершеннолетних на территории сельского поселения на 2020-2022 гг.»
за 2020 год: 
 Одним из основных направлений в деятельности сельского поселения по данной программе в 2020 году  является работа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
В рамках программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних»   были проведены акции по пропаганде здорового образа жизни:  «Здоровым быть - здорово!», "Сәләмәтлек-зур байлык"
[bookmark: _GoBack] Были организованны семинарные занятия для клубных работников «Пропаганда здорового образа жизни».
Эти мероприятия проводятся совместно с работниками здравоохранения  и культуры.
Помимо информационной деятельности, учреждения культуры стали центром организации досуговой занятости детей и молодежи. В сельских клубах с. Суерметово и с. Кулбаево  работают клубные формирования, кружки и любительские объединения.
Очень важным направлением в работе стало привлечение несовершеннолетних, находящихся в социально – трудном положении к занятием  культурных и  спортивных мероприятиях.
Значительное внимание уделяется формированию спортивных мероприятий на базе учреждений культуры, так как занятия спортом неотделимы от здорового образа жизни.
Работа по данной программе осуществляется как организация детей в период весенних и летних каникул, а так же информирование через выпуск буклетов и памяток.
В сельской библиотеке  для детей  были организованы в период всех каникул. В течение каникулярного времени читатели были приглашены на 13 мероприятий, детей было очень много.
В период летних каникул проведено 9 мероприятий. Мероприятия разрабатывались для ребят начального и среднего звена. Юные читатели участвовали в конкурсах, викторинах, литературных путешествиях, беседах. На мероприятиях присутствовало более 50 человек.
С целью создания и развития социально- экономических, организационных и правовых условий для реализации молодежью социальных функций, профилактики асоциальных явлений в молодежной среде и пропаганды здорового образа жизни были проведены следующие мероприятия:
- празднование Дня защитника отечества и  Международного женского дня 8 Марта;
-   День молодежи, который проходил 26 июня в сельском клубе с. Кулбаево. В ходе праздника были отмечены подарками лучшие учащиеся школ, проведены концертная и игровая программы, праздничная дискотека;
- день защиты детей проведен совместно с сельскими клубами и библиотекой;
Взаимодействие учреждений часто выражается в обмене информации: работниками здравоохранения подаются списки неблагополучных семей, дети из которых активно привлекаются к спортивным мероприятиям. Совместно проведенные беседы с участием уполномоченного участкового полиции  в библиотеках очень наглядны и действенны для ребят.
Цель этих встреч сделать досуг содержательным, интересным, полезным, чтобы не дать молодым людям оступиться.
За последнее время у нас сформировалась целостная система правового воспитания: определены основные категории пользователей, налажена связь со специалистами органов опеки и попечительства, Ермекеевского отделения «Семья».
В проведении  всех  мероприятий было привлечено  более 90 человек.
