                                         Информация
о проведенной работе среди несовершеннолетних  по профилактике и учету лиц, склонных к совершению правонарушений на территории сельского поселения Кызыл-Ярский  сельсовет за 2021 год.

На территории СП Кызыл-Ярский   сельсовет в рамках  работы по профилактике правонарушений ведется систематический учет лиц, склонных к совершению правонарушений. Указанная деятельность предполагает решение задач по  выявлению и устранению причин и условий, способствующих  антиобщественному  поведению и совершению  правонарушений, выявлению лиц, склонных к совершению  правонарушений, выявлению лиц, пострадавших от правонарушений или подверженных риску  стать таковыми, и, лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе лиц, страдающих  алкогольной, наркотической зависимостью, лиц без определенного места жительства), мониторингу в сфере профилактики  правонарушений. В профилактической работе на территории сельского поселения Кызыл-Ярский  сельсовет участвуют, прежде всего, учреждения культуры и здравоохранения: сельские клубы  с. Суерметово, с. Кулбаево  и   ФАПы  с. Кулбаево, с. Суерметово, с. Кызыл-Яр. Весомый вклад в организацию работы вносят общественные формирования: социально- профилактический центр № 9, добровольная народная дружина,  женсовет, Совет ветеранов с. Суерметово, Кулбаево.
По профилактике правонарушений несовершеннолетних достигались следующую цели и задачи: 
Цель: минимизация уровня безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних.
Задачи:
- совершенствование системы профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди подростков;
- обеспечение защиты и законных интересов несовершеннолетних;
- своевременное выявление факторов раннего семейного неблагополучия и принятие исчерпывающих профилактических мер в отношении родителей несовершеннолетних;
- пропаганда и вовлечение детей и подростков к ведению здорового образа жизни;
- повышение эффективности социально – реабилитационной работы с детьми и подростками, совершившими противоправные действия;
- выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними и принятие соответствующих мер. 
Проводились встречи, где поднимались вопросы профилактики правонарушения. О контроле нахождение детей на улицах в вечернее время, где и как проводят дети свободное время, свой досуг. О проведении профилактики употребления спиртных напитков, противоправных поступков, несчастных случаев. Для сокращения незаконного оборота наркотиков и их потребления проведено информирование населения с вручением памяток, информация размещена на сайте поселения. Приобретены баннеры и развешены в населенных пунктах. Уделено внимание повышению компетенции родителей и законных представителей по вопросам безопасного  нахождения детей в Интернет-пространстве. Говорилось о том, что дети имеют возможность сообщить о жестоком обращении с ними, а так же окружающие должны сообщать о фактах насилия в отношении детей.
       Специалистами администрации Кызыл-Ярского сельского поселения  проводилась профилактическая работа с семьями находящимися в социально опасном положении, вручены памятки. Родителям и законным предстателям напоминают о моральной и административной ответственности (КоАП ст.5.35). Также в работе с неблагополучными семьями администрация опирается на учреждения культуры.
       На общешкольных родительских собраниях вопросы профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних поднимались в МОБУ СОШ с.Рятамак, где обучаются дети сельского поселения. 
        Большую работу по организации  досуговой работы по месту жительства и учебы несовершеннолетних и молодежи, по пропаганде нравственных ценностей и здорового образа жизни проводят культурные учреждения. Работники культуры проводили онлайн мероприятия по утвержденному плану, где для подростков и молодежи запланированы тематические беседы и вечера, конкурсно-игровые программы, литературно-музыкальные композиции:
- Игровая программа «В здоровом теле – здоровый дух»; 
- Спортивный праздник «Здоровым быть, здорово!»;                      
- Позновательный  час «Выбирай  жизнь без табачного дыма;
- Конкурс рисунков   «Мы за Мир без табака!»;
- Выставка детских рисунков «Мы против СПИДа»;                   
- Информационный час ко Дню СПИДа  "СПИД: знать, чтобы жить";
- Конкурс-выставку рисунков «Мы за здоровый образ жизни»;
- Спортивный праздник «Я против курения, я за спорт» к Всемирному  дню отказа от курения;
- Час полезной информации «Здоровым быть - здорово!»;
- Выставку "Сәләмәтлек-зур байлык".
На мероприятиях приняло участие более 100 человек.
           Весомый вклад внесли члены ДНД, проводя патрулирование на территории поселения.
           Анализируя работу за год, можно констатировать, что поставленные задачи по профилактике реализованы на достаточном уровне. Осуществлена работа по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, по сохранению жизни и здоровья детей, работы с родителями через правовой всеобуч и индивидуальную работу с семьей при взаимодействии с субъектами системы профилактики безнадзорности правонарушений.  
[bookmark: _GoBack]         Совместно с участковым инспектором, депутатами Совета сельского поселения проводятся  подворные  обходы, всего посетили  29 семей, в которых проживают 49 детей. Общественность сельского поселения уделяет пристальное  внимание   формированию здорового образа жизни граждан, воспитанию нравственной основы каждого, обеспечению охраны жизни и здоровья детей, предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребенка. 

